

PEMERINTAH KABUPATEN BARITO TIMUR KANTOR KECAMATAN KARUSEN JANANG

Alamat : Jln.Negara Tamiang Layang – Ampah Km.24 RT.06 RW.04 No.75 Kode Pos 73616 Email : <u>karusenjanang98@gmail.com</u>

DAYU

VISI Dalam pelaksanaan tugas dan fungsi SOPD Kantor Kecamatan Karusen Janang Kabupaten Barito Timur tersebut diatas, maka perlu diperhatikan masalah pelayanan yang lebih baik untuk mengoptimalkan pelaksanaan tugas menuju sasaran yang ingin dicapai, diperlukan Visi yang jelas. Visi Kantor Kecamatan Karusen Janang Kabupaten Barito Timur adalah bagian integral dari Visi Pembangunan Kabupaten Barito Timur vaitu "Terwujudnya Barito Timur yang sehat, cerdas sejahtera melalui pemerintahan yang berpegang pada Visi Pembangunan Kabupaten **Barito** Timur dimaksud, maka Visi Kantor Kecamatan Karusen Janang Kabupaten **Barito Timur** adalah "Pelaksanaan pemerintah daerah yang baik, efektif, efisien, transparan dan bertanggung jawab".

MISI : Sejalan dengan Visi diatas, maka diperlukan Misi yang mendukung agar terlaksananya Visi tersebut. Adapun Misi SOPD Kantor Kecamatan Karusen Janang Kabupaten Barito Timur, adalah sebagai berikut :

- a. Menyelenggarakan pemerintahan yang baik dan bertanggung jawab.
- b. Meningkatkan kualitas pelayanan publik yang lebih baik, transparan, kreatif dan akuntabel.
- c. Mewujudkan masyarakat yang sehat, cerdas dan bermartabat melalui pemberdayaan masyarakat.